

# КРАЕВЕДЫ РАЗЛИВА ГОТОВЯТСЯ К 300-ЛЕТИЮ СЕСТРОРЕЦКА



Руководитель клуба  
«Сестроречаний»,  
краевед  
Раиса Гараева



«Дефиле разливских модниц»



22 августа на территории «Петровского арсенала» состоялось выездное заседание краеведческого клуба «Сестроречанин». Оно было посвящено предстоящему 300-летнему юбилею Сестрорецка, которое будет отмечаться 5-6 сентября.

Много народа собралось возле стенда семьи Устиновых, целые поколения которой работали на Оружейном заводе.

Разливские моды 50-х годов представила Ирина Михайловна Александрова. Она, кстати, вспомнила, как праздновали 250-летие Сестрорецка, совсем не с таким размахом, как 300-летие. В клубе ПТУ был концерт, где вручали грамоты за добросовестный труд. Сестроречан-передовиков производства пригласили на концерт ленинградских мастеров искусств в ДК Ленсовета на Кировский проспекте .

В продолжение праздника на большой лужайке «Петровского арсенала» прошло дефиле группы девушек, одетых по довоенной моде из бабушкиного сундука.

Большой интерес вызвало выступление председателя клуба Раисы Гараевой, которая рассказала о каждом из директоров Оружейного завода, начиная с Бенедикта Беера и Вильяма де Генина.

Соб.инф.